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V Y S VĚT L E NÍ  A  Z M Ě N A  Z A D ÁV A C Í  DO K U ME NT A C E  Č .  9 

K  VE ŘE JN É  Z A K ÁZ C E  

ZŠ HAMRY,  ZŠ OBŘANSKÁ-STAVEBNÍ  ÚPRAVY,                                                                     

ZŠ HAMRY,  ZŠ OBŘANSKÁ-VZDUCHOTECHNIKA  
____________________________________________________________________________________ 

 
ZADAVATEL: Statutární město Brno  
Sídlem: Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno – město  
Zastoupený: JUDr. Markéta Vaňková, primátorka města Brna  
IČO: 44992785 
 
Jako osoba pověřená výkonem zadavatelských činností Vám v souladu s § 43 zákona č. 134/2016 Sb., o 
zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) sdělujeme vysvětlení a změnu zadávací dokumentace 
poskytnutou zadavatelem k výše uvedené podlimitní veřejné zakázce na stavební práce zadávané v 
otevřeném řízení dle § 56 ZZVZ. 
 
Zadavatel obdržel dne 12.01.2022 následující dotazy: 
 
Dotaz č. 1: 
 

Žádáme zadavatele o vysvětlení - v SO 01 - 1 ,  pol. 289 - prosíme o upřesnění a doplnění VV 

289 767007 Ocelová nosná konstrukce vzduchotechnického 

potrubí přes strop na půdu 

ks     1,00000 

 

SO 01 - 1 , pol. 401 - Ve skladbě S1 viz výkres, je minerální vata, prosíme o upřesnění.  

401 28375704R deska izolační stabilizovaná; pěnový polystyren; 

rovná hrana; součinitel tepelné vodivosti 0,037 

W/mK; obj. hmotnost 20,00 kg/m3 

m3 239,19656 

  
skladba S1 : 0,24*870,3127*1,05 

 
219,32000 

  
skladba S 7 : 0,2*4,93*19,2*1,05 

 
19,88000 

Prosíme o vyjasnění u krycí plachty na doskočiště, běžně se nepožívá nepromokavá plachta a to 

z důvodu, že se tam bude držet voda v doskočišti a po vydatných deštích se s ní nedá manipulovat, je to 

tedy velmi nepraktické řešení.  

 
 
Odpověď na dotaz č. 1: 
ad1) Zadavatel upravil pol. 289 ve výkazu výměr a účastníkům poskytuje upravený soupis prací jako 
přílohu tohoto vysvětlení a změny zadávací dokumentace. 
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ad2) Položka byla rozdělena na 401 a 401a.  

Skladba S1 je navržena s použitím systémových nosných křížů a trámců EPS s výplní z minerální vaty. 

ad3) U plachty na zakrytí doskočiště nebude požadavek na nepromokavost. 

 
 
Dotaz č. 2: 
Prosíme o přesnou specifikaci sedacích bloků na hřišti, materiál (typ dřeva), povrch. úpravu atd. 

81 600001 Dřevěné sedací plochy 500x2000x40 mm ks     8,00000 

 

Odpověď na dotaz č. 2: 
Prefabrikované betonové bloky, mrazuvzdorné, opatřené vnitřním ochranným systémem proti znečištění 

a pronikání vody (např. Protect System IN). Doplněné o dřevěné sedáky (modřín) s povrchovou úpravou 

v přírodním odstínu – venkovní lazura s impregnací na vodní bázi.  

 

 

 

 

 

 
 
Dotaz č. 3: 

S odvoláním na vysvětlení zadávací dokumentace č. 6 si dovolujeme zaslat následující doplňující 
dotazy: 

- V odpovědi na dotaz č. 2 uvádíte, že "Izolaci a pospojování potrubí zohledněte v položce č. 431-434 
„Měděné potrubí spojované pájením (rozměr), D+M včetně všech potřebných materiálů. Prostupy a 
zapravení zohledněte v položce č. 452 „Zednické a zámečnické výpomoce“ . 
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Pol. č 452 Zednické a zámečnické výpomoce neuvádí žádnou specifikaci, množství je uvedeno jako 1 
kpl.  

Žádáme zadavatele o transparentní a jasné stanovení rozsahu předmětu díla veřejné zakázky, a to: 

o podrobnou technickou specifikaci pro zhotovení prostupů s uvedením průměrů a počtů prostupů a 
také specifikování zapravení těchto prostupů,  

o specifikování typu a tlouštěk tepelných izolací, 

o doplnění položek tepelných izolací do výkazu výměr. 

Dovolujeme si zadavatele naléhavě upozornit na to, že výše uvedená položka výkazu výměr č. 452 
neodpovídá vyhlášce Ministerstva pro místní rozvoj č. 169/2016 Sb. o stanovení rozsahu dokumentace 
veřejné zakázky na stavební práce a soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, § 5, 
dle něhož musí být položky soupisu prací popsány v podrobnostech jednoznačně vymezujících obsah 
požadovaných stavebních prací. Položkou soupisu prací se rozumí popis každé jednotlivé stavební 
práce, dodávky nebo služby, který obsahuje jejich technické a kvalitativní podmínky v souladu s 
dokumentací pro zadání stavebních prací, umožňující porovnatelné ocenění obsahu položky. Tímto 
žádáme zadavatele, aby byl výkaz výměr uveden do souladu s citovaným předpisem. 

Žádáme o doplnění počtu a dimenzí napojení na stáv. rozvody ÚT do výkazu výměr. 

Odpověď na dotaz č. 3: 
Zadavatel sděluje, že upravil výkaz výměr následovně: 

 

Počet prostupů: 

- pro potrubí 28x1,5 IZ – izolace pěnový PE tl. 20mm – průměr prostupu 70mm 

 -12x prům. 70mm dl. 400mm 

- pro potrubí 42x1,5 IZ – izolace AL vata tl. 40mm – prům. prostupu 120mm 

 - 4x prům. 120mm dl. 150mm 

 - 2x prům. 120mm dl. 800mm 

- pro potrubí 54x2 IZ – izolace AL vata tl. 50mm – prům. prostupu 160mm 

 - 2x prům. 160mm dl. 300mm 

Napojení na stávající rozvody UT jsou 2. 

 
Dotaz č. 4: 

V odpovědi na dotaz č. 3 uvádíte, že "Prostupy a zapravení - viz dotaz č. 2".  Žádáme o zveřejnění 
opravené technické zprávy, ve které bude opravený rozpor týkající se zhotovení prostupů. 

Odpověď na dotaz č. 4: 
Zadavatel poskytuje opravenou technickou zprávu jako přílohu tohoto vysvětlení a změny zadávací 
dokumentace. 
 

Dotaz č. 5: 

V odpovědi na dotaz č. 4 uvádíte dimenzi filtru, ale nový zveřejněný výkaz výměr tuto informaci 
neobsahuje. Žádáme o doplnění dimenze filtru do výkazu výměr. 

Odpověď na dotaz č. 5: 
Zadavatel poskytuje opravený výkaz výměr jako přílohu tohoto vysvětlení a změny zadávací 
dokumentace. 
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Dotaz č. 6: 

V odpovědi na dotaz č. 6 uvádíte, že potrubí nebude opatřeno nátěrem, ale opravená technická zpráva 
ÚT nebyla zveřejněna. Žádáme o zveřejnění opravené technické zprávy, v které bude vypuštěn text 
týkající se těchto nátěrů. 

Odpověď na dotaz č. 6: 
Zadavatel poskytuje opravenou technickou zprávu jako přílohu tohoto vysvětlení a změny zadávací 
dokumentace. 

 

Dotaz č. 7 ze dne 12.01.2022: 

Obracím se na Vás s prosbou o vysvětlení zadávací dokumentace veřejné zakázky: „ZŠ Hamry, ZŠ 
Obřanská-stavební úpravy, ZŠ Hamry, ZŠ Obřanská-vzduchotechnika“. 

V PD je na výkresech nakreslen obklad cihelnými pásky na fasádě, ale ve výkazu výměr je jen silikonová 
omítka. Žádám o vysvětlení, která varianta platí a popřípadě úpravu výkazu výměr. 

 

Odpověď na dotaz č. 7: 
Zadavatel upřesňuje následovně: 

Kontaktní zateplovací systém ETICS + omítka  - SO 01-1 1 Pol – Díl 62 – Pol. 66 

Textace opravena dle PD: Zateplení fasády, minerálními deskami s kolmým vláknem, tloušťky 180 mm, 

kontaktní nátěr a silikátová omítka, točená, zrnitost 2 mm 

Kontaktní zateplovací systém ETICS + cihelný pásek - SO 01-1 1 Pol – Díl 62 – Pol. 74 

Textace opravena dle PD: Zateplení fasády, minerálními deskami s kolmým vláknem, tloušťky 170 mm, 

kontaktní nátěr, s cihelnými obkladovými pásky 

 

Dotaz č. 8 ze dne 13.01.2022: 

Ve smlouvě je určen způsob členění ceny na cenu zhotovení Projektu stavební práce a cenu za zhotovení 
projektu vzduchotechnika. Prosím o vysvětlením jakým způsobem cenu rozdělit, jelikož výkaz výměr není 
rozdělen dle tohoto požadavku. 

 

Odpověď na dotaz č. 8: 
Zadavatel sděluje, že vzduchotechnika je samostatný stavební díl č. M 24 „Montáže vzduchotechnických 

zařízení“ (položky 245-266) a díl 767 „Konstrukce zámečnické“ (položka 267), v rámci stavebního objektu 

(samostatný list excelu) č. „SO 01-1 1 Pol“. Všechny ostatní stavební objekty jsou stavební práce. 
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Zadavatel současně s ohledem na charakter poskytnutého vysvětlení zadávací dokumentace 
prodlužuje lhůtu pro podání nabídek a mění čl. 13. zadávací dokumentace v části Lhůta a místo pro 
podání nabídek následovně: 
 
 
13. LHŮTA A MÍSTO PRO PODÁNÍ NABÍDEK 
 
Lhůta pro podání nabídek:  do 25.02.2022, 09:00 hod. 

 

 
 

V Brně, dne [dle elektronického podpisu] 

 

 

                  

Statutární město Brno 

právně zastoupené 

Brněnskými komunikacemi a.s. 

(podepsáno elektronicky) 

  

 

 

 

 

Přílohy:  

1) Soupis prací po vysvětlení a změně ZD č. 9: a53 075 Souhrnný výkaz výměr ZŠ Hamry a Obřanská 
25_1_2022_v2003 

2) Technická zpráva: 01_Technicka_zprava_R01 

3) Technická zpráva: hamry_dps_slo_D.1.4.1_00_UT_TZ_R01 


		2022-01-25T13:54:47+0100




